

Мастер-классы на Неделе детской книги

(24-25 марта 2021 года)

Неделя детской книги – непростое время для библиотекарей! Экскурсии, встречи с писателями, мероприятия с опытами, школьники, жаждущие чтения – и все это за одну неделю! Голова идет кругом! Но вся эта суета – приятная суета. Мы так соскучились по своим читателям, что готовы на еще одну Неделю детской книги!

Среда и четверг каникулярной недели прошли в том же ритме. С самого утра мы готовились к встрече с ребятами, любящими создавать красоту своими руками. Сколько всего нужно предусмотреть! Куда рассадить детей, как соблюсти необходимые санитарные нормы. Нужно приготовить кисточки, клей, пластилин, карандаши, ножницы и еще тысячу мелочей!

И вот наступает час, когда потихоньку начинают появляться ребята. Они неспешно рассаживаются на свои места, выбирают материал, желаемого цвета и рисунка. И работа начинается! Маленькие пальчики режут салфетки, греют и разминают пластилин, приклеивают картинки, покрывают лаком тарелочки, держат без перерыва работающий фен, собирают мусор... Как ловко у них все получается! Порой работы учеников превосходят работу учителя! А как по-разному видит каждый «художник»! Делаем все одно, а получается у всех по-своему!

Наступает ответственный момент: полученный шедевр предстоит показать маме! Волнительно! Но, слава богу, мамы довольны работами маленьких творцов. И творцы счастливы! И мы тоже. Можно вздохнуть с облегчением. Не зря старались! Можно начинать убираться и раздумывать над тем, чем же удивить наших юных читателей в следующий раз.

На этой неделе ребята смастерили картинку из пластилина и декорировали тарелочку в технике «обратный декупаж». Всем большое спасибо!

Мастер-класс провела Смирнова А.А. и весь коллектив библиотеки имени В.И. Даля.

